

НА СЦЕНЕ

Драматическая поэма «Пушкин в Одессе» Юрия Дынова в постановке Курского драматического театра имени А. С. Пушкина пользовалась заслуженным успехом у зрителей Таганрога (здесь театр побывал на гастролях).

Несомненной творческой удачей спектакля считаю образ поэта, созданный артистом Вячеславом Юркиным. У каждого из нас свое представление о поэте. Заслуга артиста в том, что он заставляет нас поверить в его Пушкина. По-

«Соб. Юрий Дынов»
1977, 16 авг.

— ПУШКИН

эт показан в спектакле и в минуты творчества, и в окружении друзей. Перед нами живой человек, стремительный, восторженный, изящный.

От всей души хочется поблагодарить всех участников этого яркого, волнующего спектакля; поставленного режиссером А. Хасиным. Спасибо за встречу с поэтом!

А. КУЧЕРЕНКО,

работница таганрогского завода «Красный гидропресс».

ТАГАНРОГ.